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DECEMBER 13, 2015 
THIRD SUNDAY OF ADVENT 

TRZECIA NIEDZIELA ADWENTU 
 

Saturday/Sobota 
  7:00 P.M. O zdrowie i błogosławieństwo Boże dla  
                  dla rodziny Kozłowskich w  
                  dziekczynieniu za nawiedzenie relikwii Św.  
                  Jana Pawła II. 
 
Sunday/ Niedziela 
 8:30 A.M. Ś.P. Regina Edmund Andrelczyk od córki  
                  z rodziną 
10:00 A.M. L.M. Theresa & Thomas Urgo from 
                   Family. 
11:30 A.M. Ś.P. Hildegarda Szymonowa. (1 rocznica  
                  śmierci). 
  1:00 P.M. Ś.P. Stanisław Mruczyński (1 rocznica  
                  śmierci) od żony. 
 
TUESDAY/WTOREK 
  9:00 A.M.  
   

WEDNESDAY/ ŚRODA  
  9:00 A.M.  
 

THURSDAY / CZWARTEK 
  9:00 A.M.  
 

FRIDAY / PIĄTEK 
  9:00 A.M. 
 

SATURDAY/ SOBOTA 
  9:00 A.M. L.M. Louis Jerome Sr. from Josephine  
                   Ostrowski. 
 

DECEMBER 20, 2015 
FOURTH SUNDAY OF ADVENT 

CZWARTA NIEDZIELA ADWENTU 
 

Saturday/Sobota 
  6:00 P.M. O zdrowie i błogosławieństwo Boże dla  
                  dla Krystiana w 21 rocznicę urodzin od  
                  rodziców. 
 
Sunday/ Niedziela 
 8:30 A.M. Ś.P. Zbigniew Szwaczka od żony, dzieci i  
                  wnuków. 
10:00 A.M. L.M. Albina i Franciszek Koczar from  
                   Family. 
11:30 A.M. Ś.P. Victoria i Eugeniusz Fudaliński od  
                  rodziny Szwaczka. 
  1:00 P.M. Ś.P. Grzegorz Matlok (2 rocznica  
                  śmierci) od żony i dzieci. 
 

MASS SCHEDULE  
MSZE ŚWIĘTE 

 

Weekdays: Tuesday to Saturday 
                 9:00 AM - English 
Saturday:  6:00 PM - Polish 
Sunday:    8:30 AM - Polish  
                10:00 AM - English 
                11:30 AM - Polish  

          (Msza św. dla dzieci)  
                     1:00 PM - Polish 
 

Holy Day Masses - Święta:  
                  9:00 AM - English  
                  7:00 PM - Polish 
 

First Friday - Pierwszy Piątek Miesiąca: 
      Spowiedź: 6:00 PM  
      Msza Św.: 7:00 PM – Polish 

 

Confessions – Spowiedź:  
15 minutes before each mass   
15 minut przed Mszą. 
Baptisms - Chrzty:  
First Sunday of every month 1:00 PM;  
Pierwsza niedziela miesiąca 1:00 PM. 
Weddings – Śluby:  
By appointment 6 months before;   
Zgłoszenie 6 miesięcy przed ślubem. 
Music Director - Organistka:  
Alicja Kenig- Stola 
tel:718-689-4720 
 

Polska Szkoła: 
Aneta Jedynasty – Dyrektor 
tel: 718-450-0236 
Piątek:    6:00 P.M. – 9:00 P.M. 
Sobota: 9:00 A.M. - 1:00 P.M. 
www.psstatenisland.w.interia.pl 
 

Office Hours - Kancelaria Parafialna: 
Secretary - Sekretarka: Monika Tutka 
tel: 718-447-3937 
Monday:      closed - nieczynne  
Tuesday:       9:00 AM - 3:00 PM  
Wednesday:  9:00 AM - 3:00 PM  
Thursday:     1:00 PM - 4:00 PM  
Friday:        10:00 AM - 3:00 PM  
Saturday:      closed - nieczynne 
 

Art Class, Kółko teatralne oraz chór dla 
dzieci:  - Sobota - 1:00 PM. 
Chór parafialny:  
Środa - 8:00 PM. 
Spotkania biblijne:  
Pierwszy Piątek Miesiąca 8:00 P.M. 



 
 

 

P A R I S H   N E W S 
THIRD SUNDAY OF ADVENT 

DECEMBER 13, 2015 
 

With joy you will draw water 
at the fountain of salvation. 

- Isaiah 12:3 
 

TODAY’S READINGS  
First Reading - Shout for joy! Sing joyfully! Be glad 
and exult! The LORD, your God, is in your midst, a 
mighty savior (Zephaniah 3:14-18a). 
Psalm - Cry out with joy and gladness: for among 
you is the great and Holy One of Israel (Isaiah 12). 
Second Reading - Rejoice! The Lord is near. Make 
your requests known to God (Philippians 4:4-7). 
Gospel - John tells his hearers to share their 
possessions with the needy; be honest; do not 
threaten or accuse others falsely (Luke 3:10-18).  
 

LIVING GOD’S WORD 
When we pray the Our Father at Mass the 

priest voices a prayer that asks the Lord to free our 
minds of worry as we look forward to Jesus’ coming. 
Joyful hope gives us the spirit and the confidence to 
do all that we can, expecting that Christ’s saving 
power will be present in our midst. 

 

 
 

REFLECTING ON GOD’S WORD 
’Tis the season for bell choirs and brass 

renditions of beloved carols. Church musicians are 
rounding up trumpeters and French horn players to 
rehearse for Christmas liturgies. What would a 
Christmas television special be without pealing bells 
in the closing sequence? The joyful sounds of brass 
instruments herald the good news that the Lord of 
the universe has entered into human history once and 

forever in the poor infant Jesus. 
There is another kind of bell that seems to 

follow us wherever we go at this time of year—the 
Salvation Army bells. They remind us that not 
everyone has experienced the good news of salvation 
yet. There are many who suffer while others wallow 
in abundance. Today’s scriptures remind us that the 
Lord is with us to save us from our sinfulness, so that 
justice, love, and peace might reign at last in the 
world. Then all God’s people will be able to rejoice. 

 

CELEBRATE 
This Sunday, God rejoices and sings because 

of us. We read in Zephaniah today that God "will sing 
joyfully because of you, / as one sings at festivals" 
(Zephaniah 3:18). We know plenty about singing at 
festivals. Already our ears are ringing with the songs 
and carols that anticipate the Christmas season. 
Paul reminds us of the source of our own double 
rejoicing: God is the mighty savior who is in our 
midst (in Zephaniah's words). Because this is so, says 
Paul, we can rejoice and be at ease. We don't have to 
worry, for God's peace will stand guard over our 
hearts and minds. 

A medieval carol depicts Christmas as "my 
dancing day" and urges us to enter into the dance. 
Why all the merrymaking? Because "the Lord is near," 
as Paul reminds us (Philippians 4:5). He then points 
to another reason for the dancing: the dawn of the 
promise of peace, the peace beyond all understanding, 
that is now within our grasp. 
 

TREASURES FROM OUR TRADITION 
This week, our celebration of Advent makes a 

transition in ritual and texts. Beginning December 18, 
the countdown of nine days (a novena) to Christmas 
sees a heightened sense of expectation, and also a 
turning from the call of the Baptist in the wilderness 
to the events leading up to Jesus' birth. In ancient 
Spain, December 18 was once celebrated as the 
"Feast of the Expectancy," and customs grew up to 
heighten readiness in the homes.  

Some customs arise from monastic life and 
practice and spill over into our parish life. Beginning 
tonight, those who pray Vespers will sing in the 
opening phrase a beautiful title of Christ. These titles 
belong to a collection of opening phrases called the 
"O Antiphons" after the awe-inspired "O" sung on 
the first note. There's a playful code in the titles: O 
Wisdom, O Lord, O Flower of Jesse, O Key of 
David, O Dawn, O Ruler, O Emmanuel. When you 
take their Latin names--Sapientia, Adonai, Radix, and 
so on--the titles form an acrostic when you read them 



 
 

 

backwards: "ERO CRAS." In Latin, that is translated 
as "I will be there tomorrow!" It's as if Christ were 
answering the prayers of the waiting people in the 
words of the prayers themselves. 

 
WIADOMOŚCI PARAFIALNE 

TRZECIA NIEDZIELA ADWENTU 
13 GRUDNIA 2015 

 
Cytat dnia: 

Duch Pana Boga nade mną, posłał mnie głosić 
dobrą nowinę ubogim. (Iz 61, 1) 

 
Czytania: 
Pierwsze czytanie:  So 3, 14-18a 
Psalm: Ps: Iz 12, 2-6 
Drugie czytanie: Flp 4, 4-7  
Ewangelia: Łk 3, 10-18 
 

„Pan jest blisko” nie tylko dlatego, że na 
horyzoncie widać już Boże Narodzenie. Pan jest 
blisko każdego dnia. Jest blisko, ponieważ 
uczestniczymy w Eucharystii. Jest blisko, bo obok nas 
jest bliźni. A więc „co mamy czynić?” – z takim 
pytaniem zwracamy się do Jana Chrzciciela. A on 
odpowiada niezwykle prosto i daje nam do 
zrozumienia, że mamy być tam, gdzie jesteśmy. Mamy 
wykonywać uczciwie wszystkie obowiązki, porzucić 
to, co w naszym życiu złe, i ufać Bogu. On sam nas 
znajdzie. Spotkamy Go naszej codzienności. 

 

 
 

„CO MAMY CZYNIĆ?” 
Dzisiejsza Ewangelia ma wybitnie praktyczny 

charakter i bardzo konkretną wymowę. I chociaż jej 
pouczenia dotyczyły czasów i warunków sprzed 
dwóch tysięcy lat, to jednak ich treść jest uniwersalna 
i łatwo przełożyć ją na język współczesności. 
Co charakterystyczne, Jan kierował swoje kazania 
i napomnienia do wszystkich, do najszerszych rzesz 
ludzi, ale nie od wszystkich usłyszał odzew. A ci, od 
których usłyszał, byli to na ogół ludzie z marginesu, 
anonimowe tłumy, celnicy, najemni żołnierze, ludzie 

znani raczej z niezbyt dobrego prowadzenia się. 
W każdym razie, wśród pilnych słuchaczy Jana na 
pewno zabrakło tych, od których należałoby się 
spodziewać wzoru i przykładu nawrócenia – 
arcykapłanów i faryzeuszy. Zapewne powodem było 
ich przeświadczenie o własnej bezgrzeszności 
i zgubna pewność siebie. 

Trzeba to mocno podkreślić, bo i dzisiaj 
wśród tzw. „porządnych” katolików wielu jest takich, 
którzy uważają, że nie mają się z czego nawracać, że 
nie mają grzechów do odpuszczania – tłumaczą się 
najczęściej: „przecież nikogo nie zabiłem, nie mam 
więc z czego się spowiadać”. Oni nie potrzebują 
żadnych Janów Chrzcicieli ani Zbawicielów, w ogóle 
nie potrzebują żadnych pouczeń, bo są sami 
najmądrzejsi, a najchętniej jeszcze pouczaliby innych. 
Nie ma gorszej sytuacji człowieka. 

W o ileż lepszym położeniu są ewidentni 
grzesznicy, świadomi swoich grzechów. W zasadzie 
nie mają oni złudzeń odnośnie siebie i swojego stanu 
duszy. Będąc jednak „na minusie”, pragną zmiany 
swojej sytuacji. Może nie zawsze wierzą w jej 
możliwość, może nie są zdolni do podjęcia 
konkretnych i wiążących decyzji zrywających 
z grzechem, ale też i nie roszczą sobie pretensji do 
przeświadczenia o swej doskonałości. Tacy ludzie 
chętnie słuchają kazań, choć często brzmią one dla 
nich jedynie jak piękna, nierealna bajka. 

Jednakże jeśli wsłuchamy się uważnie w ton 
pouczeń Janowych, zauważymy, że dla Jana stan 
idealny nie oznacza wcale jakichś nadzwyczajnych czy 
heroicznych postaw. Można by w zasadzie 
powiedzieć, że ideałem dla Jana jest po prostu 
normalność, tylko to, co konieczne. Nazywa się to 
sprawiedliwością: oddać każdemu to, co się należy 
i wymagać od siebie tego, do czego się jest 
zobowiązanym. Czyli nic nadzwyczajnego, nic ponad 
przeciętną. 

Ale zarazem doskonale wiemy, jak trudno ten 
standard normalności zachować. Kto wie, może 
właśnie uczciwość i sprawiedliwość jest dziś 
największym problemem życia? Wypełnianie swoich 
zwyczajnych obowiązków, tego, co się samo przez się 
należy? To prawda, tłumaczymy się, że przykład idzie 
z góry i faktycznie, nie jest to na ogół przykład 
budujący. Ale ostatecznie każdy będzie odpowiadał 
sam za siebie, i to w pierwszym rzędzie za to, co 
obowiązkowe. 

Jedno jeszcze trzeba zauważyć: Jan w swoich 
kazaniach reprezentuje i powołuje się na etykę 
naturalną, na prawo i zobowiązania zapisane 
w ludzkiej naturze i zasadach życia społecznego. Bóg 



 
 

 

w swoim prawie objawionym przez Chrystusa 
i zapisanym w sercach przez Ducha Świętego, 
oczekuje już czegoś znacznie więcej. Ale też i chrzest 
Ducha Świętego uzdalnia nas do czegoś więcej niż 
chrzest wodą. Dlatego też, jeśli uważamy się za 
chrześcijan, musimy odpowiednio do tego ustawić dla 
siebie poprzeczkę wymagań. Ten, który jest 
nieskończenie mocniejszy od Jana i od każdego z nas, 
da nam siłę, abyśmy temu sprostali. 

 

 
 

ROK MIŁOSIERDZIA BOŻEGO 
ROZPOCZĘTY 

 

Papież Franciszek uroczyście zainaugurował 
nadzwyczajny Rok Święty dedykowany miłosierdziu. 
Kulminacyjnym momentem ceremonii w Watykanie 
było otwarcie Drzwi Świętych; uczestniczył w niej 
również emerytowany papież Benedykt XVI.  
 

 
 

Papież Franciszek dokonał podniosłego, 
symbolicznego gestu otwarcia Drzwi Świętych, który 
oznacza rozpoczęcie Roku Świętego, a następnie 
przeszedł przez nie. W przedsionku bazyliki 

w obrzędzie tym uczestniczył także 88-letni Benedykt 
XVI, który ustąpił z urzędu w lutym 2013 roku. 
Emerytowany papież przeszedł przez drzwi jako 
drugi, co również miało mocny sugestywny wymiar. 
Benedykt XVI przywitał się serdecznie ze swym 
następcą, objęli się i pozdrowili.  
Ten uroczysty obrzęd obserwowało na ekranach 
kilkadziesiąt tysięcy osób zebranych na mszy na placu 
Świętego Piotra.  

W homilii podczas mszy Franciszek 
powiedział: "To będzie rok, w którym trzeba wzrastać 
w przekonaniu o miłosierdziu. Jak wiele krzywdy 
wyrządza się Bogu i Jego łasce, kiedy przede 
wszystkim twierdzi się, że grzechy są karane Jego 
sądem, a nie stawia się na pierwszym miejscu tego, że 
są odpuszczane przez Jego miłosierdzie".  - Musimy 
przedkładać miłosierdzie nad sąd, a w każdym 
przypadku, sąd Boży będzie zawsze odbywał się 
w świetle Jego miłosierdzia - dodał papież.    

Wyjaśnił wiernym: "Przejście przez Drzwi 
Święte sprawi, że poczujemy, iż uczestniczymy 
w tajemnicy miłości. Porzućmy wszelkie formy lęku 
i strachu, bo nie przystoją one temu, kto jest 
kochany". - Wejście przez te Drzwi oznacza odkrycie 
głębi miłosierdzia Ojca, który przyjmuje wszystkich 
i wychodzi osobiście na spotkanie każdego - 
podkreślił Franciszek. 

 
 

 
 

TOTAL: $785 
$350 - J. Poltowicz. 
$250 - B. Siuzdak. 
$100 - C.K. Wysocki. 
$50 - M.E. Goclon. 
$25 - J.B. Iwulsku. 



 
 

 

 
FLOWER OFFERING 

TOTAL: $1,642 
 

Za zmarłych Ś.P. /In Loving Memory: 
Diana & Louis Mrozinski, Jesusa Carlota Lara, Mils 
George Thompson, Rosetta Larsen,  Perkowski 
Family, Jacklyn & Stan Jasinski, Siuzdak Family, 
Franciszek Bronisława Łojewski, Romuald Remba, 
Alexander Wiśniewski, Michalina Jan Korzyk, Danuta 
Marian Nykiel, Anastazja Eugeniusz, Jung Family, 
Lichtarski Family, Jan Szewczyk, Wojciech Pastuta, 
Maria Selwa, Franciszek Drzał, Jan Burow, 
Władysław Kobeszko, Zofia Ludwik Jagodzi, 
Franciszek Proczek, Janina Bernard Balutowski, Jan 
Cichoń, z rodziny Bartników i Sobotów, Henryka 
Ryszard Żmijewski, Sobota Family, Izbiccki Family, 
Henryk Brzuchnalski, Barbara Stec, Jose Vasquez, 
Karolina Zachara, Burba Family, Henryk Karwacki, 
Krystyna Sawa. 
    
O Boże Błogosławieństwo dla rodzin:  
S.W. Borucki; L.D. Orfin; E. Wysoczańska; Z. 
Grabowski; M.H. Burba; K.I. Grum; W. Pelech; Cz. 
E. Sokołowski; G.D. Zaniewski; L.E. Bastrzyk; B.J. 
Orzyłowski; B.Rzepka; J.E. Perkowski; H.Z. Wyka; Z. 
Frydrych; M.Rzońca; J.E. Dąbrowski; A.M. Deryło; 
W.M. Kopec; H.M. Gonzalez-Tworek; Z.I. Jabłonski; 
B.M. Kumor; F.L. Enigan; M.W. Wiszowaty; D.B. 
Paruch; S.B. Bagiński; J.A. Gosk; M.M. Tutka; S.S. 
Hus; J.Cios; D.E. Bielski; R.B. Bilski; W.E. Dębicki; 
T.M. Milek; M.G. Truszkowski; A.J. Wolicki; D. 
Bagieński; J.M. Ratyński; K. Walek; P.A. Kica; W.T. 
Zabłocki; S.G. Kaczała; C.M. Milowicki; J.M. 
Mazurek; M.B. Geca; K.M. Paluch; St.G. Kościółek; 
I. Bryk; G.K. Ignatowicz; B. Dawidowska;  L.G. 
Kopec; U.Tworek; K.J. Reska; M.I. Białowąs; R. 
Ukowska; I.Lalak; G. Wawrzonek; J.E. Bojarski; K.A. 
Wińsko; P. Jarecki; E. Lewandowski; T. Gulan; Z. 
Cichońska; A. A. Kozłowska; St. Paczkowski; J.K. 
Wadalowski; J.J. Kotapka; P.A. Knapczyk; M. B. 
Wojtach; J. Strzępka; I.M. Bucior; R.J. Puchnowski; I. 
Żukowska; Ch. K. Wysocki; J.B. Iwulski; J. Poltowicz. 
 

FINANCIAL REPORT 
 

Sunday - December 6, 2015          

I - $2,868     II - $1,542 
FUELL - $365 Total: $2,486 
Remont Koscioła- $100 
Membership 2016 - $155 
 

RENOWACJA WITRAŻY 
RENOVATION STAINED GLASS 
W związku z prowadzoną renowacją naszych 

witraży można wpłacać na ten cel „cegiełki” w 
wysokości $100, $150 oraz $200. Ciegiełki można 
wpłacać także ratami. Za wszystkie ofiary składam 
serdeczne Bóg zapłać. 
Witraż Św. Anny - TOTAL: $10,900 
$50 - Maria Pasieka   
 

O G Ł O S Z E N I A   D R O B N E 
1. “Pierogies” - Polish Food, Lunch & Diner, 
Catering Available - 2960 Richmond Terrace, Staten 
Island. Kontakt: 718-510-6196 lub 718-510-2932  
2.  Domowe wypieki ciast oraz tortów. Kontakt - 
Jola 347-385-2979. 
3. USŁUGI DLA TWOJEGO DOMU – Renowacja 
kuchni i łazienek, instalacja sprzętów AGD, naprawa i 
wymiana systemów ogrzewania oraz AC, malowanie i 
inne usługi remontowe. Kontakt - Sławek 347-320-
8452. 
4. Tradycyjne polskie ciasta i torty oraz ciasta 
bezglutenowe i vegańskie. Kontakt - Monika 347-
439-3832. 
5. FIDELIS CARE – ubezpieczenia zdrowotne, 
przeznaczone dla dzieci i dorosłych w każdym wieku. 
Kontakt: Agnieszka Rola 347-738-2569. 
6. Zabezpiecz swój majątek i przyszłość! Ostatnia 
Wola- Testament, Upoważnienia, Pełnomocnictwa, 
Trust i... masz pytania, wątpliwości, zadzwoń 
Attorney at Law -  Joanna Gwozdz 212-470-2154 
lub 718-349-2300  lokalizacja - 1682 Victory Blvd. 
Staten Island, NY. 
7. Usługi krawiecki, kontakt: Wanda 929-255-8158. 
8. Apartament 2 sypialniowy, trzecie piętro, Silver 
Lake $1,300. Kontakt Mark: 718-917-1313. 
9. Od 2 Stycznia wynajmę  nz Staten Island 
apartament 1-sypialniowy, dobre połączenie do Ferry. 
Kontakt 347-837-8274. 
 
ORGANIZACJA P.O.M.O.C.  ZAPRASZA W 
KAZDY CZWARTEK - 10:00 A.M. DO 3:00 P.M, 
DO KEARNY BANK, STATEN ISLAND, 339 
SAND LANE. KONSULTACJE W SPRAWACH 
SOCJALNYCH I IMMIGRACYJNYCH. TEL 
347 825 2444. 
 



 
 

 

 
 

NIEDZIELA 20 GRUDNIA 2015 
 9:00 A.M.-2:30 P.M. 
ORGANIZATOR 

POLSKA SZKOŁA IM. ŚW. JANA PAWŁA II 
SERDECZNIE ZAPRASZAMY 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 

VIGIL CANDLES BEFORE THE TABERNACLE
 THE MOST BLESSED SACRAMENT. 

December 13 - December 20, 2015 
 

Joseph Piciocco –Living & deceased members of 
the: Piciocco, Tucciarelli, Mastropaolo and Levato 
Families. 
J. Coogan: 
1. In memory of the deceased members of the 
Kamienowski, Zagajewski, Urgo, Thompson 
Families. 
2. Good health for our Family. 
Teresa Ascher:  
1. L.M. Teresa & Anthony Romanik. 
2. Special Intentions. 
Stanley Jasinski – Parents. 
Jacqueline Jasinski – Husband. 
J. Ostrowski:  
1. L.M. Daniel Ostrowski. 
2. L.M. Emily Ostrowski 
3. Special Intentions for Perkowski family. 
4. Good health for our Family. 
5. Special prayers for good health & happiness for 
Kathy and Walley Mason. 
6. Special intention. 
7. In Thanksgiving. 
Helen T. Pulaski: 
1. L.M. Pulaski Family. 
2. L.M. Smieya Family. 
3. L.M. Diana Mrozinski. 
4. L.M. Margaret Etter. 
5. L.M. Dorcas Carr 
6. L.M. Cecelia Harzewski 
Rita & Bill Kreamer 
1. L.M. Diana & Louis Mrozinski. 
2. Special Intention. 
J.J. Kasprzak :  
1. Ś.P. Artur Kasprzak. 
2. Ś.P. Loretta Wysocki. 
Joanna Jaskowski:  
1. Ś.P. Janina i Piotr Mateccy 
2. Special Intention. 
S.Szewczyk: 
1. Ś.P. Jan Szewczyk. 
2. O zdrowie i błogosławieństwo Boże dla całej 
rodziny. 
3. Z okazji 18 urodzin kochanego wnuka Michała 
dużo zdrowia. 
M.M. Dudek - Ś.P. Jan Szewczyk. 
Anna Kozłowski - Ś.P. Stanisław Kozłowski. 
Regina Kobeszko - Ś.P. Jadwiga Korolczuk. 
Jadwiga Korzyk - W intencji zmarłych rodziców 
Danuty i Mariana Nykiel. 

 
 

S Y L W E S T E R 
2015 - 2016 

 
Czwartek 31 Grudnia  

od 8:00 do 3:00 
 

Bilety do 20 grudnia $110 od osoby. 
Bilety po 20 grudnia $140 od osoby. 

 
w cenie biletu – przystawki, obiad, ciasto, 
kawa, szampan, dwie butelki wina, 
śniadanie oraz akcesoria sylwestrowe)  
 

Gra Zespół 
RELAX BAND 
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